Kuidas teenida haigeid? 1.

Meile on antud ülesanne kuulutada haigetele tervenemisest. 
Mk.16:15-18. 

 Ja ta ütles neile: "Minge kõike maailma ja kuulutage evangeeliumi kõigele loodule.16 Kes usub ja keda ristitakse, see saab õndsaks; aga kes ei usu, see mõistetakse hukka. 17 Aga tunnustähed järgivad neid, kes usuvad. Minu nimel nad ajavad kurje vaime välja, räägivad uusi keeli, 18 võtavad üles madusid, ja kui nad mõnd surmajooki joovad, ei tee see neile mitte kahju; haigete peale nad panevad käed, ja need saavad terveks." 19 Ja Issand Jeesus, kui ta oli nendega rääkinud, võeti üles taevasse ja ta istus Isa paremale poolele. 20 Aga nemad läksid välja ja jutlustasid igal pool. Ja Issand töötas ühes nendega ning kinnitas sõna tunnustähtedega, mis pärast seda sündisid.
· Tunnustähed peavad järgima meie sõna kuulutamist. Kas sa usud? Siis tunnustähed järgivad sind. 
· Meie misjonikäsk ei ole kuulutada ainult päästmist, vaid ka tervenemist.
Meie, kes me usume Jeesusesse peame tegema samu tegusid nagu Jeesus. Joh.14:12 Tõesti, tõesti Ma ütlen teile, et kes usub Minusse, see teeb ka neid tegusid, mida Mina teen, ja teeb veel suuremaid kui need on, sest Mina lähen Isa juure!
· Kui sa usud, siis sa teed ka Jeesuse tegusid.  
· Sina võid teha samu tegusid, mis Jeesus tegi.

· Jeesus ei teinud ainult inimesi terveks. Ta kuulutas esimesena Jumala sõna ja siis tegi haigeid terveks. 

Jeesuse evangeeliumi kuulutamisega käisid kaasas tervenemised. Mt.4:23  
Ja Jeesus käis läbi kogu Galilea, õpetades nende kogudusekodades ja kuulutades kuningriigi evangeeliumi ja parandades igasugust tõbe ja vigadust rahva seas.

 Mt.9:35 Ja Jeesus käis läbi kõik linnad ja külad, õpetas nende kogudusekodades ja kuulutas Jumala riigi evangeeliumi, parandas kõike tõbe ja kõike viga.

· Jeesus alustas sõna kuulutamisest. Millest meie peame alustama?
· Jeesuse teenistuses oli 2/3 sõna kuulutamist. Me ei tohiks sõna kogust vähendada. 
· Koguduses ei peaks olema ainult natuke Jumala sõna. 
Me oleme Jeesuse jüngrid ja ka meie peame tervendama haigeid. Lk.9:1,2;6

Aga ta kutsus kokku need kaksteist ja andis neile väe ja meelevalla kõigi kurjade vaimude üle ja tõbesid parandada, 2 ja läkitas nad välja kuulutama Jumala riiki ja tegema haigeid terveks, 
6 Nii nad läksid teele ja käisid mööda külasid, kuulutades evangeeliumi ja tehes haigeid terveks igal pool.

  Mt.10:8 

Tehke haigeid terveks, äratage surnuid üles, puhastage pidalitõbiseid, ajage välja kurje vaime. Muidu olete saanud, muidu andke!   
· Kui sa oled Jeesuse jünger, siis sa pead ka kuulutama Jumala sõna ja haigeid terveks tegema. See on sinu kutsumine. Jumal on sind läkitanud.
· Kes laseb kruvi seina akutrell või sina. Sinu kätte on usaldatud vägi haigeid terveks teha. 
Tervenemine on osa evangeeliumist, mida me peame kuulutama. 
Apt.14:7-10  ja kuulutasid seal evangeeliumi. 8 Ja Lüstras istus mees, võimetu seisma, oma emaihust jalutu, kes ei olnud elades kõndinud.  9 See kuulis Pauluse kõnet. Ja kui Paulus teda silmas ning nägi, et tal oli usku terveks saada, 10 ütles ta suure häälega: "Tõuse püsti oma jalgele!" Ja ta kargas üles ja kõndis.
· Kui sa kuulutad evangeeliumi, siis kuuluta haigetele, et Jumal tahab neid terveks teha.
· Evangeelium kannab väge, et inimesi terveks teha.
· Talle tuli usk, et terveks saada kuuldes evangeeliumi. 

· Evangeeliumi lahutamatu osa on tervenemine. Evangeelium ei ole ainult sõnum pattude andestusest. 
Evangeeliumi kuulutamine ei ole täide viidud, kui sellega ei kaasne tervenemisi. 
Rm.15:18,19  Sest mina ei julge kõnelda millestki muust kui sellest, mis Kristus minu läbi paganate sõnakuulelikuks tegemiseks on korda saatnud sõna ja teoga 19 tunnustähtede ja imetegude väel, Püha Vaimu väel, nõnda et mina Jeruusalemmast ja selle ümberkaudsest maast alates Illürikonini olen täide viinud Kristuse evangeeliumi kuulutamise; (ma olen täielikult kuulutanud evangeeliumi. /ma olen kuulutanud kõiki Kristuse häid sõnumeid)
19 [Even as my preaching has been accompanied] with the power of signs and wonders, [and all of it] by the power of the Holy Spirit. [The result is] that starting from Jerusalem and as far round as Illyricum, I have fully preached the Gospel [faithfully executing, accomplishing, carrying out to the full the good news] of Christ (the Messiah) in its entirety.
19 [Nii nagu minu jutlustamist on saatnud] tunnustähtede ja imede vägi [ja kõik see] Püha Vaimu väe läbi. [Tulemus on], et alustades Jeruusalemmast ja kuni Illüürikumini, olen ma täielikult kuulutanud Kristuse (Messia) evangeeliumi [ustavalt teostades, ellu viies, täites täiel määral head sõnumit].kogu tema täiuses. 
· Sõna ja teoga. 
· Evangeelium ei ole täielikult kuulutatud, kui tervenemised ja imed ei sünni.  
Räägi sellest, et Jumal tahab kõiki haigeid terveks teha.  Mk.1:40-42

 Ja tema juurde tuleb pidalitõbine, palub teda ja heidab ta ette põlvili ning ütleb temale: "Kui sa tahad, võid sa mind teha puhtaks!" 41 Ja Jeesusel hakkas temast hale meel; ta sirutas oma käe, puudutas teda ja ütles talle: "Ma tahan, saa puhtaks!" 42 Ja kohe lahkus pidalitõbi temast ja ta sai puhtaks.

· Inimesel peab olema veendumus, et Jumal tahab teda terveks teha.
· Jumal ei tee vahet inimeste vahel. 

