Kuidas teenida haigeid?  3.

Käte peale panemine.

Haigete peale võivad panna käsi kõik kristlased. Mk.16:15-18.  

Ja ta ütles neile: "Minge kõike maailma ja kuulutage evangeeliumi kõigele loodule.16 Kes usub ja keda ristitakse, see saab õndsaks; aga kes ei usu, see mõistetakse hukka. 17 Aga tunnustähed järgivad neid, kes usuvad. Minu nimel nad ajavad kurje vaime välja, räägivad uusi keeli, 18 võtavad üles madusid, ja kui nad mõnd surmajooki joovad, ei tee see neile mitte kahju; haigete peale nad panevad käed, ja need saavad terveks."

· Meile on antud volitus panna haigete peale käsi. 
· Me võime saada samasuguseid tulemusi nagu Jeesus, kuna me teeme seda tema nimel. Jeesus on meid volitanud seda tegema.

Mis see kirjakoht räägib? 1.Ti.5:22. Ära ole kärmas kellelegi käsi pea peale panema (ordineerides) ja ära tee ennast teiste pattude osaliseks. Pea ennast puhtana. 
· Käsi pannake inimeste peale erinevatel eesmärkidel. 

· Me oleme vastutavad selle eest, kui me paneme ametisse vale või ebaküpse inimese. 

· Ära kiirusta kunagi käte peale panemisega. 

Meil on Püha Vaimu vägi, et haigeid terveks teha. Lk.9:1,2;6

 Aga ta kutsus kokku need kaksteist ja andis neile väe ja meelevalla kõigi kurjade vaimude üle ja tõbesid parandada, 2 ja läkitas nad välja kuulutama Jumala riiki ja tegema haigeid terveks, 
6 Nii nad läksid teele ja käisid mööda külasid, kuulutades evangeeliumi ja tehes haigeid terveks igal pool.
· Meil on ka volitus haigeid terveks teha. 

· Käte peale panemisele eelnes sõna kuulutamine.
Pani käed igaühe peale ning tegi nad terveks. Lk.4:40 Aga kui päike looja läks, tõid kõik, kellel oli haigeid mõnesugustes tõbedes, need tema juurde, ja ta pani igaühe peale oma käed ning tegi nad terveks. 41 Aga ka kurjad vaimud läksid paljudest välja kisendades ning öeldes: "Sina oled Jumala Poeg!" Ja tema sõitles neid ega lubanud neid rääkida, sest et nad teadsid tema olevat Kristuse.

· Nad näitasid initsiatiivi, et nad tahavad terveks saada. 
Meil on vaja usku ka lihtsalt käte peale panemisse.  Mt.8:14. 

Ja Jeesus tuli Peetruse kotta ja nägi tema ämma olevat maas palavikus. 15. Siis Jeesus võttis ta käest kinni ja palavik lahkus temast. Ja ämm tõusis üles ja ümmardas teda.

Lk.4: 38 Aga ta tõusis üles kogudusekojast ja läks Siimona kotta. Ja Siimona ämm oli haige raskes palavikus, ja nad palusid teda tema pärast. 39 Ja ta astus tema juurde ja ähvardas palavikku, ja see lahkus temast. Ja sedamaid tõusis naine üles ja ümmardas neid.
Jumal vabastab oma väe sel hetkel, kui sa paned haige peale oma käed.  Mk.8:22-26

 Ja nad tulevad Betsaidasse. Ja ta juurde tuuakse pime, ja nad paluvad teda, et ta teda puudutaks. 23 Siis ta haaras pimeda käest kinni ja viis ta alevist välja, sülitas temale silmi ning pani oma käed ta peale ja küsis talt: "Kas sa näed midagi?" 24 Tema vaatas üles ning ütles: "Ma näen inimesi, ma näen neid nagu puid kõndimas!" 25 Siis ta pani taas oma käed ta silmadele; ja nüüd ta vaatas teravasti ja oli jälle terve; ja ta nägi kõike selgesti. 26 Ja ta saatis tema koju ning ütles: "Ära minegi külasse!" 
· Inimestel on vaja usku käte peale panemisse.

· Jeesus viis ta valest keskkonnast ära.

· Jeesus pani tema peale mitu korda käsi ja tervenemine toimus samm-sammult. 

Mrk.7:32- 35

 Ja ta juurde toodi kurt, kellel oli kidakeel, ja paluti teda, et ta paneks oma käe tema peale. 33 Siis ta võttis tema rahva seast kõrvale ja pistis oma sõrmed tema kõrvu ja sülitas ning puudutas ta keelt, 34 vaatas üles taevasse, ohkas ja ütles talle: "Effataa!", see on: mine lahti! 35 Ja tema kõrvad läksid lahti ja ta keeleköidik pääses kohe valla, ja ta rääkis selgesti.
· Viis rahva seast tema kõrvale. Rahva uskmatus ja liigne tähelepanu. 
· Pane käsi probleemsesse kohta, kui sobib. 
Kuidas võtta vastu tervenemist ? Mk.5:25-34. 
25 Ja seal oli naine, kes oli kaksteist aastat olnud veritõves 26 ja oli saanud palju kannatada mitme arsti all ning oli kulutanud kogu oma vara, ilma et ta oleks mingit abi saanud, kuna haigus oli läinud veel pahemaks. 27 See oli kuulnud Jeesusest ja tuli rahva seas tema selja taha ja puudutas ta kuube. 28 Sest ta mõtles (mõtles ja ütles korduvalt): kui ma aga puudutaksin tema riideid, saaksin ma terveks. 29 Ja kohe kuivas tema vereläte, ja ta tundis oma ihu vaevast terveks saanud olevat. 30 Ka Jeesus tundis kohe iseeneses, et vägi temast oli väljunud, pöördus ümber rahva seas ja küsis: "Kes puudutas mu riideid?" 31 Tema jüngrid ütlesid temale: "Sa näed, et rahvas rõhub su peale, ja küsid: kes puudutas mind?" 32 Ent ta vaatas ümber, et näha, kes seda oli teinud. 33 Siis lõi naine kartma ning värises, sest et ta teadis, mis temale oli sündinud, ja tuli ning heitis maha tema ette ja ütles temale kogu tõe. 34 Aga ta ütles naisele: "Tütar, sinu usk on sind aidanud; mine rahuga ja ole terve oma vaevast!" 
· Inimesel on vaja kuulda tervenemisest. 
· Tal on vaja oma usk vabastada sõnade kaudu. 
· Pane käed ta peale. Kontakt punkt. 
